



Besplatno korištenje paketa - pravila

Program je namijenjen postojećim klijentima Banke korisnicima Green i Orange paketa tekućeg računa, kao i novim klijentima Banke koji će tek postati korisnici Green ili Orange paketa tekućeg računa.

Pogodnost koju ostvaruju klijenti Banke i oni koji će to tek postati je korištenje Green ili Orange paketa tekućeg računa 3 mjeseca bez naknade.

Svi klijenti Banke koji imaju ugovoren Green ili Orange paket tekućeg računa i dali su suglasnost u Banci za zaprimanje posebnih ponuda i pogodnosti, na svoju e-mail adresu zaprimiti će jedinstveni kod za sudjelovanje u programu.

Zaprimljeni kod klijenti mogu podijeliti s jednom ili više osoba koju žele preporučiti.

Jedinstveni kod aktivira se kada novi klijent, kojem je podijeljen kod, u poslovnici Banke otvori Green ili Orange paket tekućeg računa i predoči kod djelatniku u poslovnici.

Aktivacijom jedinstvenog koda za vrijeme trajanja programa pogodnost korištenja Green ili Orange paketa bez naplate naknade ostvaruje klijent Banke koji je preporučio novog klijenta i novi klijent Banke koji je aktivirao jedinstveni kod.

Pogodnost korištenja Green ili Orange paketa tekućeg računa bez naplate naknade ostvaruje se sljedeća tri mjeseca od datuma kada je aktiviran jedinstveni kod.

Klijent Banke jedinstveni kod može podijeliti s neograničenim brojem osoba, a pogodnost korištenja Green ili Orange paketa bez naplate naknade ostvaruju svi koji su zaprimili jedinstveni kod od strane klijenta Banke i otvorili Green ili Orange paket tekućeg računa.

Klijent koji je jedinstveni kod podijelio s više osoba, pogodnost ostvaruje samo jednom i to za prva tri mjeseca nakon što je prvi put aktiviran jedinstveni kod.

Ako je isti klijent preporučen od strane više različitih klijenata, pogodnost korištenja paketa bez naplate naknade ostvaruje samo jednom, nakon aktivacije promotivnog koda koji je prvi aktiviran.

Po isteku tri mjeseca od aktivacije jedinstvenog koda, mjesečna naknada za korištenje paketa tekućeg računa naplaćivat će se sukladno naknadi definiranoj Odlukom o kamatama i naknadama za fizičke osobe.

Pravo na ostvarivanje ove pogodnosti ne ostvaruju klijenti koji već ostvaruju popust na naknadu za korištenje Green ili Orange paketa tekućeg računa temeljem drugih pogodnosti ili akcija.